

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 27 ДЕН 1968

г. Москва

Газета №

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Т Е А Т Р У П О М О Г Л И

В фельетоне «Куклы и кукловоды», опубликованном в «Правде» 15 сентября, рассказывалось о неблагоприятном поведении главного режиссера Московского областного театра кукол В. Н. Лапухина, который к тому же не обеспечивал должного руководства творческой работой коллектива.

Редакция получила ответ от заместителя председателя исполкома Мособлсовета Н. К. Король-

кова, который сообщает, что фельетон был рассмотрен исполкомом и факты, указанные в нем, признаны правильными.

Назначен новый главный режиссер, имеющий специальное образование и опыт работы в кукольных театрах.

В театр приглашены опытные актеры-кукольники. Управлением культуры издан приказ, определяющий меры помощи театру.